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Se in punto P l'intensitd del campo elettrico creato
da una carica puntiforme Q ¢ uguale a £, allora in un Da Wva CAula  PUNTIITRUE 0
altro punto R, posto a distanza doppia da Q rispetto al E M M

punto P, 'intensita del campo é:
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EE| Calcola lintensita del campo elettrico nel punto / A
** medio del segmento che unisce due cariche postea 1 m > =2
di distanza nei seguenti casi: / 4 + EZ / = E, + Ez =
a) due cariche positive uguali paria 3 - 107° C;
b) due cariche rispettivamente di =3 - 10® C ¢ + -
3-10°C. :ko/q,_,_ Ko_l,z_{- -
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